

藏獒连咬6人,多人喂养无人担责

湘乡警方开枪击毙恶犬,“如果狗主人都不认账,就要分摊赔偿”

本报5月21日讯 一条藏獒一小时内连咬6名老人,其中最大的81岁。接警后,派出所当场将这条恶犬击毙。事情发生在5月16日的湘乡市壶天镇,至今已经好几天了,可由于这条狗被四五个人养过,它咬伤人时由谁看管暂未查清,伤者无处索赔。

一小时内连咬6人被击毙

81岁的曾玉湘老人住在湘乡市壶天镇龙凶村。5月16日上午9点多,他在路边走,突然,一条壮硕的藏獒向他扑来。曾玉湘来不及躲闪,被咬翻在地。很快,藏獒跑开了。一小时内,共6人被这条藏獒咬伤。

“狗1米多长,90多斤,可能是饿坏了,凶得很。”曾玉湘的孙子曾金桥说,“第三个咬的是我爷爷。”其余5人,有2个五保户、2个低保户,还有一个是狗主人亲戚,都年过六十。接到报警后,民警赶来,可藏獒发疯似地扑向民警。民警连开两枪,将其击毙。

6名伤者中,曾玉湘伤得最重,至今还在娄底市中心医院

治疗,已经花了2万多元。其余5人伤情较轻。

去年也曾咬伤一人

藏獒主人是谁?伤者家属打听得知,狗主人是同村的付姓男子,家里还养了两条狼狗和二十多头牛,去年也有一人被咬伤。

付某称,他一个月前将狗交给别人养了,他不负责。“但他又不说给谁了,后来连付某也找不到了。”曾金桥说,包括他爷爷在内,所有伤者的医药费都是自己垫付的,付某根本不愿赔偿。

狗咬人时,归谁看管?

湘乡市壶天镇综治信访办主任付建辉介绍,经走访调查得知,这条狗经四五个人养过,付某只是狗主人之一。藏獒的最后一家主人可能是事发地邻村的一个人,镇上会进一步核实。“如果这些狗主人都不承认该由自己担责,我们认为,这几个人都要分摊赔偿责任。”

付建辉说,镇上已专门就此向法制部门咨询,争取尽快妥善处理好事。 ■记者 刘晓波

藏獒属烈性犬,是世界上最凶猛的狗;护领地,护食物,善攻击,对陌生人具有强烈敌意,但对主人极为亲热;是看家护院、牧马放羊的得力助手。全国各大城市出台的《城市养犬管理规定》中,第一个禁养的犬种便是藏獒。

名片

烈性犬藏獒

因切歌起口角 宁乡KTV一死一伤

本报5月21日讯 昨晚,长沙市宁乡县一环南路的好乐迪歌厅内发生械斗,造成一死一伤。而事情的起因仅因切歌。

死者名叫李永清,今年37岁,事发时正跟朋友在楼上KTV的大厅唱歌。因为旁边一桌的女子切了自己的歌,双方发生口角。

“当时他的歌被人切了,就和一个女的吵起来,有个男的帮那个女的,我们就把那个男

的推到门里面去。”家属说,当时事件就此平息,不料,双方谩骂不可收拾。在大家没注意的情况下,男子突然拿出随身携带的匕首,捅了另一人一刀,李永清去劝解,也被捅了一刀,捅在心脏上。”

记者从警方处了解,嫌疑人姓雷,今年39岁,已投案自首。

(感谢市民王先生提供线索,奖励30元。)

■记者 王智芳
实习生 周小莎 王志强



5月21日,长沙市坡子街路边井40号,周女士家的厨房屋顶被砸了一个大窟窿,屋内一片狼藉。当日凌晨三四时许,一块木板从天而降,将她家的屋顶砸坏。
记者 田超 摄

天降木板砸穿邻居房顶

本报5月21日讯 今天清晨4时许,家住长沙坡子街路边井的周女士一家被一声巨响惊醒,随后发现自家厨房被两块从天而降的木板砸破,整个屋顶倒塌。

所幸周女士一家在二楼睡觉,并无人员伤亡。周女士和丈夫居住在一套公租房,房子共有两层,下层约16平方米,由并列的三个房间组成,最里面的一间便是此次被木板砸坏房顶的

厨房。周女士介绍,厨房的房顶为木土盖瓦结构。

周女士认为,木板是从隔壁楼房的三楼掉落的。因隔壁楼房无人居住,三楼的房间已经垮塌了一部分,只剩下一些木板零乱地摆在楼顶上。周女士分析,可能就是这些木板掉下来砸坏了她家的屋顶。

记者在隔壁楼房的三楼看到,窗户已经不见踪影,一块约1米长、60厘米宽、5厘米厚的木

板搭在周女士家厨房的房梁上。周女士很担心:“后面还住了两户人家,就怕突然有东西掉下来砸到人。”

对此,坡子街街道黄兴南路社区居委会工作人员表示,事发之前,社区已经对房子整改过。事发后,他们已和房产公司进行了协商,社区会妥善安置危房里的居民,为他们找到暂时的居住地。(感谢陈先生提供线索,奖励30元。)

■记者 陈昂 实习生 周佳佳 王志强

洗鸳鸯浴,煤气中毒 男子与女网友双双裸死

本报5月21日讯 鸳鸯戏水,真的香艳迷离充满诱惑?昨晚,长沙宁乡县的刘伯武与女网友被发现因煤气中毒双双死在浴桶。事发后,警方赶赴现场勘查,已排除他杀。

报警的肖先生是男性死者刘伯武的朋友。事发当晚,肖先生急着找刘伯武要订货,在门店几番敲门却无人应答,打电话发现铃声从浴室响起。于是打碎窗玻璃爬入,“他和一女子抱着,背部朝上,女的正面朝

上,已经死了。”肖先生说。

今天上午,记者赶到现场后发现尸体已经搬离,但是刘伯武和女子的衣物仍在厕所里,厕所内有一蓝色塑料大桶。

“女的是他网友,广西人,来这好长一段时间了。”肖先生回忆,今年4月,刘伯武认识该女子,两人很快坠入爱河。5月3日,女子来到宁乡与刘伯武见面,随后就住到了他的家中。

“应该是液化气中毒,厕所太小了。”附近居民猜测,但刘伯武家属称,刘伯武有维修热

水器的经验,洗澡时都会将窗户打开,“而且就在前不久,厕所窗玻璃已经坏了。”“桶子是装化学原料的,估计是中毒了。”一位男邻居说,“桶子是刘前两天花100元收来的,说要体验鸳鸯浴。”

宁乡警方证实,女子来自广西,已婚,并有两个小孩。警方初步确认两人死于煤气中毒。(感谢市民易先生提供线索,奖励30元。)

■记者 王智芳
实习生 王志强 周小莎

舜华 Shunhua
舜华五福粽
舜华鸭业公司隆重推出
舜华湘品堂团购热线: 18670056988 0731-84712108